

这个爷爷不合格,带着孙子敢酒驾

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈培勇) 4月4日,家住单县佳裕花园的王某中午喝完酒后,没有选择在家休息,而是开车出门,令人震惊的是,还带着年幼的孙子。当天,单县交警在道路上执勤时遇到驾车的王某,随即将其查获。

据单县公安局交警大队民警介绍,当天他们在单县烈士陵园附近道路执勤,发现一辆小汽车驶来。民警对该车进行检查时,闻到

车内散发出阵阵酒气,随即准备对驾驶人进行酒精检测。

这时从副驾驶位置传来孩子的哭闹声,民警发现一名儿童独自乘坐在副驾驶位置,没有任何的安全保护措施。民警让驾驶人先安抚这名儿童,再配合进行酒精检测,经检测,该驾驶人血液中酒精含量为35mg/100mL,属饮酒驾驶机动车。

随后,民警将其带至单县公安局交警大队接受调查处理,经询问,这名驾

驶人名叫王某,家住单县佳裕花园,中午与朋友喝完酒后,驾车送孙子去舜师名城小区,行驶至单县烈士陵园南门被民警查获。王某因饮酒后驾驶机动车的交通违法行为,被处以罚款1000元、记12分、驾驶证暂扣6个月的处罚。

王某开车带娃,不仅没有让孩子坐在儿童安全座椅内得到必要的安全保护,还酒后驾车,这不仅是拿自己的生命当儿戏,更是将孩子的性命置于险地。



送货男子与保安起争执暴露醉驾

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

3月14日,万某某驾驶货车到菏泽一小区送货,因被保安拒绝进门,俩人发生争吵,当万某某送完货回到小区门口与保安再次发生争执,保安报警。让人没想到的是,万某某竟然被查出醉驾,但万某某谎称自己是事后饮酒。4月6日,经过市开发区交警大队案管中心缜密调查,形成完整闭合证据链,让万某

驶机动车到小区送货。3月15日,民警对小区保安进行询问,据保安曹某叙述,鲁R0****E确实由万某某驾驶至小区门口。

交警缜密调查得真相

万某某抽血结果血液中酒精含量为153.8mg/100ml,开发区交警大队案管中心对万某某涉嫌危险驾驶罪立案侦查。

4月6日,开发区交警大队案管中心传唤万某某至开发区交警大队领取验血结果告知单,万某某对血液结果提出异议,坚称自己是事后饮酒,开车前只喝了一罐啤酒,第二次与保安发生争执后,心中不快,回到自己家中又喝了七八两白酒,喝完白酒后没有再驾驶机动车,坚称该结果不能作为最终依据。

面对万某某的说辞,民警立即全面梳理现有证据,发现

证据链中万某某有8分16秒的时间空白,随后到案发小区细致走访,调阅监控。

民警研究监控视频,详细勾画了万某某这8分16秒的活动轨迹,确定万某某在这段时间内并没有饮酒,不存在其所述的二次饮酒情况,危险驾驶罪没有任何疑问。

铁证如山,嫌疑人对酒驾供认不讳

4月6日晚,案管中心对万某某进行第三次讯问,在强大的证据面前,万某某对自己的醉驾行为供认不讳,承认自己是害怕承担醉驾的后果,才谎称事后饮酒,以逃避法律制裁。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条规定:醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

目前,该案仍在进一步办理中。



两名男子因挪车大打出手 事后,俩人被警方行政拘留

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 王峰)

4月7日,曹县庄寨镇两名男子在菜市场买菜时因挪车发生争执,进而互相殴打,最终两人都被行政拘留。

据办案民警介绍,当天,在曹县庄寨镇庄寨村菜市场北头路东,张某某和潘某某因为挪车问题发生争执,后开始打架,张某某用嘴将潘某某右手拇指部位咬伤出血,用拳头击打潘某某头部,并用脚踹潘某某腿部,潘某某也不甘示弱,用手将

张某某嘴部抠破,用脚踹张某某。案发后潘某某经法医鉴定为轻微伤。

从言语争执到推搡再到拳脚相向,最后一人倒地不起,民警通过调取监控还原了事情的经过,视频里清晰地记录了两人冲突的全过程,本来是一件小事,如果双方都能克制自己的情绪,互相谦让,就不会发生两人都被拘留的后果。最终,二人被行政拘留。

在此,民警提醒广大群众,日常生活遇到纠纷时,一定要冷静。



我市推进小麦条锈病防控工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)

4月13日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业农村局获悉,时值小麦生长进入条锈病高发期,为有效预防我市小麦条锈病发生,山东省省委农办主任、省农业农村厅厅长李希信一行赴我市东明县调研小麦条锈病发生及防控情况。

牡丹晚报全媒体记者了解到,小麦条锈病主要发生在叶片上,其次是叶鞘和茎秆,穗部、颖壳及芒上也有发生,主要以夏孢子在小麦上完成周年的侵染循环,系长期影响小麦安全生产的严重生物灾害,严重时甚至可使小麦几乎没有收成。

据悉,由于气候等原因,今年我市小麦条锈病发生之早异于常年,为此,各市县区有关部门压实属地责任,落实防控任务,在做好小麦条锈病监测调查和应急防治工作方面取得了一定成效。李希信一行实地察看了我市小麦条锈病发生情况,听取了有关情况汇报,对我市防控工作开展情况给予肯定,并对下步条锈病等重大病虫防控工作提出了要求。



面对今年小麦条锈病发生的特殊形势,李希信指出,当务之急,应立即开展大田普查,加大调查力度,实施“发现一点,防治一片”的预防措施,果断处置初发病源,并适时组织开展大规模统防统治,全力压低病源基数,严防条锈病大规模蔓延成灾。与此同时,强化专业技术力量,加强技术指导,激发农民、服务组织等防控主体行动自觉,积极开展病虫查治,迅速掀起群查群防高潮。